

## Roparji aktivni v Lescah

V zadnjih treh tednih sta v Lescah neznana storilca oropala pekarno in slaščičarno.

SIMON ŠUBIC

Lesce – Policisti letos beležijo povečano število ropov na območju občine Radovljica. Obravnavali so jih namreč že pet, zadnja dva sta se 25. februarja in 10. marca zgodila v Lescah. Že pred tem so neznani storilci oropali prodajalnice v Mošnjah, na Posavcu in v Lescah.

Petindvajsetega februarja je prišlo do roba v pekarni Magušar v Lescah. Bil je ponedeljek, prvi delovni dan v tednu. Opoldne je neznan moški pristopil do prodajalke in zahteval denar, pri tem pa ji zagrozil, da ima pri sebi injekcijo s kislino. Prodajalka je zbežala iz pekarnice, ropar pa je hitro pograbil prenosno blagajno črne barve in zbežal v neznan. Storilec je bil po opisu prodajalke visok 180 centimetrov, oblečen je bil v siv plašč, ki mu je segal do kolen. Na glavi je nosil sivo pleteno kapo, obraz pa je imel pokrit s sivim šalom.

Zadnji rop se je zgodil 10. marca. Tokrat je bila nedelja in neznan moški je okoli 11.50 vstopil v slaščičarno Ježek v Lescah. V roki je imel manjšo sekuro, s katero je zapretel natakariči, nato je iz

blagajne vzel dnevni izkupiček, potem pa zbežal v neznan smer. Ropar naj bi bil star okoli trideset let, je močnejše postave in visok približno 190 centimetrov. Oblečen je bil v črna oblačila, na glavi pa je imel črno kapo. Policisti prosijo vse priče in druge, ki bi karkoli vedeli povedati o obeh ropih ali storilcih, naj pokličejo na anonimno telefonsko številko policije 080 1200, intervencijsko št. 113 ali na številko Policijske postaje Radovljica 04/537 7800.

Za preiskavo ropov je zelo pomembno, da si žrtev roba čim bolj zapomni podrobnosti, česar pa se zavedajo tudi storilci, zato se v večini primerov maskirajo, si zakrijejo obraze in podobno, opozarja policija. »Noben denar ni vreden toliko kot človeško življenje,« ob tem poudarja Boštjan Lindav, vodja sektorja kriminalistične policije na Policijski upravi Kranj, ki žrtvam ropov svetuje, naj se roparjem ne postavljajo po robu. Raje naj s kričanjem ali pozivanjem na pomoč čim prej pritegnejo pozornost mimoidočih, ki si bodo morda zapomnili kakšno pomembno podrobnost.

## V Kropi in Kamni Gorici z barčicami v pomlad

Številne barčice so na predvečer sv. Gregorja s prižganimi svečkami pozdravile pomlad na bajerju nekdanje fužine v Kropi in v vodnem kanalu v starem vaškem jedru Kamne Gorice.

KAJA BETON

V Kamni Gorici se je prireditev začela ob 17.30, v Kropi pol ure kasneje, povsod pa so bili organizatorji z obiskom zelo zadovoljni. Tudi letos se je namreč tako v Kropi kot v Kamni Gorici zbralo veliko število obiskovalcev iz vse Gorenjske, kar nekaj družin pa je prišlo

tudi iz Ljubljane in okolice. V obeh krajih so se prireditve udeležili tudi učenci iz evropskih držav, ki so preko projekta Comenius ravno v tem tednu gostovali na osnovni šoli Lipnica. Skupaj so organizatorji našli več kot 300 barčic, ki so vedno znova zanimive in izvirne. V Kropi so letos nagradili tri barčice, med nji-

mi najbolj kroparsko, najbolj gorenjsko in najlepšo. V Kamni Gorici, kjer temo nagrajevanja vsako leto spremenijo in predhodno sporočijo domačinom, so letos nagradili najbolj pomladno barčico.

Pri organizaciji prireditve, ki jo v Kropi organizira turistično društvo, v Kamni Gorici pa kulturno društvo v

sodelovanju s krajevno skupnostjo, vsako leto sodeluje precej prostovoljcev. Prav njim gre s strani organizatorjev zahvala za uspešno izvedeno prireditev. Pohvaliti pa je treba tudi vse otroke, ki vsako leto znova izdelajo svoje barčice, k čemur jih spodbujajo ne le starši, ampak tudi vzgojitelji v vrtcih v Kropi in Kamni Gorici.



V Kropi se je ob bajerju nekdanje spodnje fužine zbralo veliko obiskovalcev. / FOTO: GORAZD KAVČIČ



V Kamni Gorici so barčice spuščali po potoku v starem vaškem jedru. / FOTO: GORAZD KAVČIČ



Barčice so nekoč predstavljale predvsem hišice in cerkvice, danes pa so med njimi številne izvirne umetnine. / FOTO: GORAZD KAVČIČ



Valdemar, Catharina in Albert s Danskega v Kamni Gorici

/ FOTO: KAJA BETON



Z barčicami v Kropi in Kamni Gorici vsako leto pozdravijo prihod pomladi. / FOTO: GORAZD KAVČIČ



V Lescah so oropali pekarno Magušar in slaščičarno Ježek.



TRGOVINA Z METRSKIM BLAGOM  
Alpska 37, Lesce,  
tel.: 04/531-87-57

### Nudimo vam pestro izbiro:

- bombažev • viskoze • lanu • jerseyja
- blaga za svečane priložnosti

• Poleg naštetega vas čaka velika izbira podlog, zadrž, sukancev, gumbov in ostale pozamenterije.

Delovni čas od 8.00 - 19.00, sobota 8.00 - 12.00